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 16 B. Obliczenia algebraiczne 

 

1.  Przyjrzyj się tym obliczeniom: 
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Rozłóż podobnie:  

 
1
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 =       

1
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1
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1
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Podpowiedź. Iloczynem jakich kolejnych liczb są liczby: 30,42,56 i 90? 

 

 

2. Zapisz jako sumę dwóch ułamków: 

 

 
1
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1

(𝑛+3)(𝑛+4)
 = 

 

 

3. Oblicz podaną sumę 

 
1
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1
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Podpowiedź. Skorzystaj z poprzednich zadań. 

 

4. Zbadaj, czy równanie ma rozwiązanie w liczbach całkowitych: 

 
1

𝑎(𝑎+1)
+
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(𝑎+1)(𝑎+2)
+ 

1

(𝑎+2)(𝑎+3)
 = 0 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
Podpowiedź. Skorzystaj z poprzednich zadań. 
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